

【新 Quick Master ミクロ経済学 [第7版] 訂正表】2018年11月9日現在

ページ	問題番号 タイトル	行数	誤	正	備考
51	12 最適消費	1	図中の縦軸切片のB点の値が「12」となっている。	図中の縦軸切片のB点の値は「9」である。	2018/11/9 訂正

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』
(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/kaitei>)に掲載された日付です。